En sesión celebrada el día 3 de octubre de 2016, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la interpelación sobre la política general que en materia de atención a la diversidad es desarrollada dentro del sistema educativo navarro por parte del Departamento de Educación, formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Gimeno Gurpegui.

2.º Disponer que su tramitación tenga lugar en una próxima Sesión Plenaria.

3.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 3 de octubre de 2016

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA INTERPELACIÓN

Carlos Gimeno Gurpegui, Parlamentario Foral adscrito al Grupo Parlamentario Partido Socialista de Navarra, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente interpelación para su debate en Pleno: 

Desde el Departamento de Educación del Gobierno de Navarra se vienen adoptando diferentes iniciativas en relación con los recursos para atender a la diversidad, y con el objeto de “complementar” la respuesta educativa a todo el alumnado con Necesidades Específicas de Apoyo Educativo, especialmente el de Necesidades Educativas Especiales. La atención a la diversidad es un continuo que comienza en el mismo momento en el que dos personas comparten un espacio o una actividad. Cada una de ellas, por sus características, vivencias y circunstancias de vida, plantea, en el ámbito educativo, una serie de necesidades educativas diferentes en cada uno de los casos. 

El Pleno del Parlamento de Navarra aprobó por unanimidad una moción por la que se insta al Gobierno foral a “presentar y debatir con la comunidad educativa y todos los agentes implicados una propuesta de Plan Estratégico de Atención a la Diversidad en el marco de una escuela inclusiva” en el curso 2017/18.

Texto de la interpelación:

Interpelación al Gobierno de Navarra sobre la política general que en materia de atención a la diversidad es desarrollada dentro del sistema educativo navarro por parte del Departamento de Educación del Gobierno de Navarra. 

En Pamplona, a 26 de septiembre de 2016

El Parlamentario Foral: Carlos Gimeno Gurpegui

